



天气信息



1月23日

今天夜间到明天白天，内陆地区晴转多云，西南风4—5级，-2度到11度。北部海区晴转多云，西南风6—7级，-1度到9度。

高密发放

101.1万元救助金

本报1月22日讯(记者 丛书莹) 春节来临之际，高密市慈善总会集中开展“情暖万家”救助活动，发放慈善资金101.1万元，对579名困难职工和群众进行了救助。是近年来春节救助人数最多，救助金额最大的一次集中救助活动。

高密市慈善总会办公室按照救助工作安排，印发了《2014年“情暖万家”活动实施方案》，721名困难职工群众向慈善总会办公室提交了救助申请。根据审核情况，决定对579名符合救助条件的职工群众给予救助。其余的142名申请者，因违反计划生育政策、多头申报、虽患疾病但未造成家庭特别困难，或一年内已得到救助的，不再予以救助。

据了解，对符合救助条件的579名职工群众，根据申请者病情严重程度和造成家庭特困程度，分五类进行救助。其中：对2户儿童患病，连续治疗花费大，生活特别困难的家庭按照5000元标准给予救助；对12户白血病、尿毒症、血友病等患者家庭按照4000元的标准给予救助；对77户家庭按照3000元的标准给予救助，对234户家庭按照2000元的标准给予救助，对其余254户家庭按照1000元标准给予救助，共发放救助金101.1万元。

大年初四来听“斗琴”音乐会

本报1月22日讯(记者 王琳)22日，记者从潍坊大剧院了解到，迄今唯一一对在世界级双钢琴大赛中获奖的华人双钢琴组合——梁小敏、何珏，将于2月3日也就是大年初四，在潍坊金色音乐厅举行双钢琴专场音乐会。市民现可在售票处、潍坊大剧院代售点和网上同时订票。

作为世界一流的双钢琴组合之一，青年斯坦威艺术家“梁何”组合默契满分、技法高超，将为钢琴爱好者带来卢托斯拉夫斯基、普罗科菲耶夫等中外大师的经典作品。据介绍，梁何双钢琴以其综合性的艺术手法及表演

临朐新能源公交车投入运营

本报1月22日讯(记者 马媛媛 通讯员 祝红蕾 董超)“新公交车宽敞干净，没有油烟味，也听不到噪音了。”抱着孙女坐上第一班新能源公交车的刘彩香说。近日，临朐首批新能源公交车投入运营，成为居民绿色出行的一道崭新风景。

为给居民打造绿色出行环境，临朐倡树低碳节能理念，投资360万元购12辆新能源公交车，以天然气车替代传统的燃油车，既节省了成本又赢得了百姓好评。

临朐交通局纪工委书记窦学华告诉记者，新能源公交车使用的CNG天然气燃

临朐县柳山镇教管办

人格培养工程奏师生和谐发展乐章

本报讯 在教育管理中，临朐县柳山镇教育管理办公室，重在人文关怀、阳光评价，激励教师学生，实施民主管理，打造阳光学校，创造出一种和谐的人文氛围，让教师健康地工作，让学生快乐地生活，谱写了该镇教育和谐发展的新篇章。

首先实施了“人格培养工程”，内化责任。在各校开展“人格培养工程”。下发了“柳山镇人格培养”校本课程。督促各校在开展“人格培养工程”时，由各年级的品德教师担任“人格与培养”教师。在培养过程中，重在品德修养，重在激励。在学习中体会，在活动中感悟，写出感言，集言成篇，集篇成文本，装订为各

本报携手凯德广场 举办“情定2·14相亲会”



本报1月22日讯(记者 李晓东)2月14日情人节，本报将联合凯德广场、相约银饰在凯德广场内举办2014年潍坊首场“凯德星之恋”情定2·14相亲会。活动当天，主办方将采用新颖的“闪电约会”形式，男女嘉宾可以进行面对面的“爱情对对碰”。届时还有趣味小游戏、接吻大赛、嘉宾现场秀才艺等环节，还可以得到汉巴味德全额餐券、电影影票、相约银饰钻戒等丰厚的礼品奖励。

近日，在本次相亲会的主办场地凯德广场，门前广场及多个楼层内已经布置好了此次相亲会的宣传广告。提前营造相亲会浪漫氛围。2月14日晚6点，现场签到即可免费注册成为凯德购物星会员，并获

赠会员订制购物袋一份。

22日，来自潍坊某部队的王先生报名了此次相亲会，记者粗略统计，已经有十名左右的现役军人报名。“平时在部队，接触人比较少，希望通过这次相亲会找到心仪的女生”。王先生说，他对女生没什么要求，只要人好，两人能合得来就可以了。

报名地址:齐鲁晚报·北海路与福寿街交叉口金诺大厦10楼

咨询电话:8073110

凯德广场:凯德广场一楼

服务台:

咨询电话:8530808-813/819

2月14日情人节下午6点，



寒假有书看

21日，在潍坊市福寿街社区图书屋，放假的学生正在阅读图书。为丰富辖区青少年假期文化生活，增强青少年课外阅读的积极性，福寿街社区在社区图书室组织开展了“关爱青少年寒假读书活动”，让放假后的孩子有去处。

本报记者 孙国祥 摄影报道

协调性而备受推崇。该组合多次获得过世界双钢琴比赛大奖，尤其是曾与来自世界各地的50多组著名双钢琴组合同场竞技最终获得第一届芝加哥音乐研究院李斯特世界双钢琴比赛的大奖。同时也是唯一一对在此类国际重要双钢琴大赛上获奖的华裔音乐家。

潍坊大剧院工作人员介绍说，本次“斗琴”音乐会属于“市民音乐会”的其中一场，所以票价十分亲民，分为50元、80元和100元三档。“市民音乐会”是保利院线多年来打造的音乐会盛宴，也是保利集中资源精心策划的亲民文化品牌。

希望美术教育

www.artweifang.com

从潍坊美术教育领导者到全国少儿美术教育领军品牌辉煌走过九年

希望美术教育集团是目前潍坊最大、最专业的少儿美术教育培训机构，是潍坊美术教育领军者，现已发展成为全国少儿美术教育领军品牌，希望美术教育2013年成立了北京总部，朝阳及通州等校区，成立了全国连锁发展中心，随着全国战略的展开，为了我们的目标“让孩子接受最好的艺术教育，整体提高中国人的美术素养”希望美术教育集团面向社会诚招优秀人才，加入希望美术教育集团，这里一定有施展您才华的平台和机会。

希望美术教育集团潍坊总部招聘：

运营校长(1名)年薪 10—20万：

1、正规本科以上学历，2年以上管理经验者

2、熟悉教育行业运行流程，有团队管理领导才能

校长助理(1名)年薪 5—10万：

1、正规本科以上学历，行政管理、秘书、美术等相关专业毕业优先

2、思维能力 / 学习能力 / 沟通协调能力 / 团队协作能力突出

教学总监(2名)年薪 6—20万：

1、正规本科以上学历，2年以上教学和管理管理经验者

2、精通少儿美术课程 / 市场观察能力 / 思考能力 / 沟通能力 / 团队管理培训突出

市场总监(1名)年薪 6—20万：

1、正规本科以上学历，2年以上市场拓展经验者

2、制定并拓展集团市场发展战略方向及营销目标，完成市场定位反馈

北京连锁发展中心招聘：

招商总监(1名)：年薪 8—20万 可适应常年出差

1、根据招商战略及市场需求，实现加盟商的合理区域覆盖，完成招商

2、负责市场调研、分析市场动态，撰写分析报告并进行招商洽谈及评估

招商专员(10名)：年薪 6—12万 可适应常年出差

负责区域的加盟拓展、加盟咨询电话与回访，完成招商活动；

希望美术教育招聘：

分校执行校长(5名)：两年以上少儿美术工作经验，美术本科以上，综合能力强，能吃苦耐劳，责任心强，团队驾驭和执行能力强，(男士优先、综合能力突出者条件放宽)。5000元底薪，年薪 8—20万。

教学主任(5名)：一年以上少儿美术工作经验，美术本科以上学历，责任心、团队驾驭和执行能力强，4000元底薪，年薪 5—10万。

优秀教师(55名)：底薪 3000 元(研究生 3500 元起)。美院毕业或美术专业本科以上学历，能吃苦耐劳，有责任心，有教学经验者优先录用(国画专业优先)，(潍坊市区 20 名、昌乐 5 名、高密 5 名、昌邑 5 名、寒亭 5 名、诸城 5 名、安丘 5 名、寿光 5 名)年薪 4—8 万。

招生专员：(基本工资 3000 元 + 提成)负责公司对外企业宣传、市场品牌推广、招生工作；(工作地点潍坊市区、昌乐、昌邑、高密)年薪 5—10 万。

以上职位

- 1、试用期 2 个月，另外加绩效工资、工龄补助、交通费、电话费、业绩奖、提成奖、年终奖金、招生奖金、福利、带薪休假、带薪旅游、全勤奖。
- 2、带薪培训，专家级教师辅导，让您更迅速的适应学校的工作环境。
- 3、缴纳劳动保险，并投保团体意外险。
- 4、传统节假日为员工发放福利品，按规定享受婚假、产假等带薪休假。

联系电话：肖老师 18765630526 0536-8228581 邮箱：artwfxw@163.com



知道

寿光652辆 电动汽车“挂牌”

本报1月22日讯(记者 赵磊 通讯员 杨真真 李昌福)寿光市电动汽车保有量达到1160辆，且增长速度较快。寿光市公安局自2012年7月3日起，正式启动电动汽车挂牌程序。1月23日，记者从寿光市公安局获悉，寿光市挂牌电动汽车达到652辆，占总保有量的56%。

电动汽车因其污染小、驾驶方便、性价比相对较高等原因，出现较多无证驾驶、超龄驾驶电动汽车等现象，由于驾驶人道路交通安全意识较淡薄，电动汽车交通事故时有发生。目前，寿光市电动汽车保有量达到1160辆，且增长速度较快。

寿光市公安局自2012年7月3日起，正式启动电动汽车挂牌程序。警方主动与电动汽车生产厂家、销售公司加强沟通联系，上门为电动汽车消费者提供登记备案服务。目前，寿光市挂牌电动汽车达到652辆，占总保有量的56%。

据悉，此次挂牌按照自愿原则，市民从合法渠道购置电动汽车并购买强险后，持购车发票、车辆合格证、身份证等材料登记备案后，再到寿光市公安局车管所办理牌照。电动汽车号牌、行驶证、登记证书由交警部门参照国际式样制作。号牌底色为绿色，开头为“寿”字，中间为四位阿拉伯数字，末尾加“电”字。交警部门将号段向社会公开，市民自选号牌。

在上牌之后，行驶秩序大为改观，有了号牌，电动车就能纳入交通监管体系之中，车主驾车时也就加倍注意，违章现象大幅减少，因电动汽车引发的交通事故显著下降。”寿光市公安局交警大队事故科科长夏继汝介绍说。自实行电动汽车“挂牌”管理以来，电动汽车交通事故比去年减少了45%，无被盗案件发生。

